



## Menu La Quintana

https://it.menulist.menu Frazione Mandrino 32, VIDIGULFO, Italy (+39)0382696229 - http://www.laquintana.it/









Puoi trovare un **menu estensivo di La Quintana** in VIDIGULFO con tutti i 11 piatti e le bevande nel menu. Per conoscere le **le offerte che cambiano**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web. In questo Locanda puoi aspettarti una cucina italiana tipica e originale con classici come la pizza e la pasta, anche leggere digeribili **del Mediterraneo pasti** nel menu. Le strutture sono state rese accessibili alle sedie a rotelle. pasti può essere effettuare un ordine per su premessa <u>laquintana.it</u> Pagina web . Se il tempo è buono, puoi mangiare e bere all'aperto.

## Menu La Quintana



Pizza classica klein

**MILANO** 

Piatti di pasta

**AL FORNO** 

Antipasti

**ANTIPASTO** 

Pizza - klein ø 20cm

**CONTADINO** 

Kalte

**ANTIPASTI** 

Kleine vorspeisen

**ANTIPASTO MISTO** 

Specialita di paste fresche

**PAPPARDELLE** 

Pasta e verdura al forno

**PATATE AL FORNO** 

Italian specialties

**RISOTTO** 

I piatti sono preparati con questi ingredienti

**CHAMPIGNON** 

## Menu La Quintana



## La Quintana

Frazione Mandrino 32, VIDIGULFO, Italy Orari di apertura: Lunedì 09:30-14:30 Mercoledì 09:30-14:30 Giovedì 09:30-14:30 Venerdì 09:30-14:30 Sabato 09:30-14:30 Domenica 09:30-14:30

